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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 4  3 PRAISE KOCAELİ SAHA VETERİNER HEKİMİNİN RAPORUNA 

İSTİNADEN

 8  9 SENSATION START HAKEMİ EMRİNE GİRMEMESİ NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 1  5 HOSLİ ALİ KAÇMAZ RAPORLU OLDUĞUNDAN MAHSUN TURAN

 1  6 ŞINİN BURHAN KILINÇ RAPORLU OLDUĞUNDAN MERT ALİ SOLMAZ

 3  8 CATHY CAN ALİ KAÇMAZ RAPORLU OLDUĞUNDAN EMRAH SİNCAN

 4  14 PORTRAIT OF LADY BURHAN KILINÇ RAPORLU OLDUĞUNDAN MERT ALİ SOLMAZ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 3  1 BELLE FRANCE RAPORLU OLMASIMUSTAFA ATAL AT SAHİBİ

 8  10 ULTRA SHOOTER RAPORLU OLMASIERTAN ACER AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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4 numaraya kayıtlı olarak koşan ERKMEN isimli atın jokeyi Serkan YILDIZ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

5 numaraya kayıtlı olarak koşan ÖNCÜ BELGİ isimli atın antrenörü Cuma DEMİR, atını starta girişe alıştırması konusunda SÖZLÜ 

olarak uyarılmıştır. 

1 numaraya kayıtlı olarak koşan ERLİKHAN isimli atın jokeyi Hışman ÇİZİK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

7 numaraya kayıtlı olarak koşan VIVO PER LEI isimli atın antrenörü Ramazan KARABAŞ, koşuya protesto çekmiştir. Yapılan 

protesto Komiserler Kurulumuzca incelenmiş olup, protestonun KABULUNE karar verilmiştir. 6-5-4-2-3 ve 7 olan koşu derecesi, 

6-5-4-2-7 ve 3 olarak değiştirilmiştir.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan ICE TEA isimli atın jokeyi Ayhan KURŞUN, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, savunması alındıktan sonra 

gerekli işlem yapılacaktır.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan ONKEL PASCHA isimli atın jokeyi Müslüm ÇELİK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan ÇETREFİLLİ isimli atın jokeyi Hışman ÇİZİK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (b/1) ve (c) bendi gereğince 834 TL PARA CEZASI ve 5 gün süre ile 

tribün ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten ve sanat icrasından men cezası ile cezalandırılmıştır. 

(22-26.05.2022)

6 numaraya kayıtlı olarak koşan TOROS KARTALI isimli atın jokeyi Özcan YILDIRIM, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

7 numaraya kayıtlı olarak koşan JACINDA isimli atın jokeyi Özcan YILDIRIM, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

1 numaraya kayıtlı olarak koşan OSIRIS isimli atın jokeyi Fatih Rüstem BEBEK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  7
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4 numaraya kayıtlı olarak koşan BERATIM isimli atın jokeyi Muhammet ÖZDEMİR, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

7 numaraya kayıtlı olarak koşan GÜNKUT isimli atın jokeyi Mehmet Salih ÇELİK, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan SENSATION isimli at start makinasına giriş yapmaması nedeniyle, 6132 sayılı At Yarışları Kanunu 

ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (d) bendi gereğince, yeterince eğitilinceye kadar 

15 GÜN süre ile koşulardan yasaklanması cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan SENSATION isimli at start makinasına giriş yapmaması nedeniyle, atın antrenörü Ömer Faruk TAN 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve atını starta girişi yeterince alıştırmayarak, yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı savunma 

tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 

6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b/1) 

bentleri gereğince 834 TL PARA CEZASI ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan BALTHAZAR isimli atın jokeyi Ahmet ÇELİK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  8
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